Система работы ОУ  5,6,7,8,10 классов в режиме дистанционного обучения 

в период с 25 мая 2020 года
25.05.2020

5 класс

	№
	Урок
	Классная работа
	Домашнее задание
	Учитель

	1
	Литература
	Тема урока: Тема природы в художественной литературе. 

Найти и прочитать рассказ 

В. Астафьева «Зачем я убил коростеля?».
	Записать в тетрадь название и автора рассказа о природе, который вы бы посоветовали прочитать своим одноклассникам
	Н.Л. Емельяненко

	2
	Физическая культура
	Подтягивание (кол-во раз).
	Комплекс утренней гимнастики.
	В.И.Ковалёв

	3
	Математика
	Тема: Измерение величин. №1185-1188
	№1189
	В.В.Григоренко

	4
	Русский язык
	Тема урока: Орфограммы в приставках слов. Упр. 719 стр. 143 – устно объяснить правописание пропущенных букв. ПИСЬМЕН-НО СДЕЛАТЬ ТОЛЬКО ЦИФРЫ 2 и 4.
	Упр. 720 стр. 144
	Н.Л. Емельяненко



	5
	Биология
	Тема: «Значение и охрана растений».

Прочитать § 30. Выписать редкие и исчезающие растения.


	Выполнить любое задание рубрики «Выполни задания».
	М.И. Переходова


25.05.2020

6 класс

	№
	Урок
	Классная работа
	Домашнее задание
	Учитель

	1
	Математика
	Тема: Нахождение части (процентов)  целого и целого по его части (процентам). №1255
	№1257
	В.В.Григоренко

	2
	Русский язык
	Тема: Повторение. Имя прилагательное. 

Упр. 367.
	Подобрать как можно больше прилагательных к слову ЛЕТО.
	Т.И.Веремейцева

	3
	История
	Контрольно-обобщающий по курсу «История России»       
	Повторить термины и даты.
	М.И.Переходова

	4
	Английский язык
	Урок 19. 

Что ты собираешься делать на каникулах?
· Reader, стр. 13, № 3.1) 2).

Прочитать, сделать необходимые записи.

· What are you going to do on holidays? (5предложений)
	Reader, стр. 13, 

№ 3.3).

Стр.167 (повторить глаголы).

	Н.Н.Шпак


25.05.2020

7 класс

	№
	Урок
	Классная работа
	Домашнее задание
	Учитель

	1
	Алгебра
	Тема: Системы уравнений первой степени с тремя неизвестными.
Записать пример решения системы.
	№733(а,б),подготовиться к итоговой контрольной работе.
	В.В. Григоренко

	2
	Русский язык
	Тема: Анализ ошибок, допущенных в итоговом тесте. Упр. 36 
	Повторить правила стр. 36, 38, 44.
	Т.И.Веремейцева

	3
	История
	Итоговая контрольная работа.
	Ответить на вопросы стр116
	М.И. Переходова

	4
	Английский язык
	Урок 19.          Письма друзьям
                 (Контрольное письмо

The 25th  of May.

Задание Writing.

What can you tell your foreign friend about the capital of your region? Write a composition (100 words).

Remember to mention:

· when the capital was founded;

· some facts from the history of the capital;

· sights of the capital;
· plans for the future.

	Работа над ошибками.
	Н.Н.Шпак

	5
	Физика
	Контрольная работа №5 по теме «Работа. Мощность, энергия»
	П.67-68,упр.35(2)
	В.В. Григоренко

	3
	Литература
	Связь фэнтези с традицией мифологии и фольклора в рассказе А. Азимова «Поющий колокольчик».
Итоговый тест.
	Читать стр. 295-315.
	Т.И.Веремейцева


25.05.2020

8 класс

	№
	Урок
	Классная работа
	Домашнее задание
	Учитель

	1
	Английский язык
	Урок 15    

              Что надеть на школьный вечер?

                                The 22nd of May

             How to dress to a school party?

Стр. 178, № 1. Письменно.

Прочитать внимательно задание.

Ответить на вопросы.

	Стр. 60, № 3.
	Н.Н.Шпак

	2
	Русский язык
	Тема урока: Синтаксис и пунктуация. Упр. 438 стр. 249 – устно.
	Упр. 440 стр. 250
	Н.Л.Емельяненко

	3
	Физическая культура
	Круговая тренировка.
	Выполнение утренней гимнастики
	В.И.Ковалёв

	4
	Алгебра
	Тема: Функции и их графики. 
Придумать функции вида: у=kx+b, y=ax2+bx+c , y=1/x и построить их график.
	№776(г,д,е),подготовиться к итоговой контрольной работе.
	В.В.Григоренко

	5
	География
	Контрольная работа №3 по теме "Хозяйство". 

1. Распределите типы электростанций в порядке возрастания их доли в производстве электроэнергии:

А) ГЭС; Б). АЭС; В) ТЭС.

2. Наиболее крупные запасы гидроэнергии сосредоточены:

А)в Поволжье; Б) в Западной Сибири; В) в Восточной Сибири.

3.Лидером по добыче нефти является

А)Ханты-Мансийский автономный округ; Б) Чукотский автономный округ;

В)республика Татарстан; Г) республика Карелия

4. Железные руды Кольского полуострова и коксующиеся угли Печорского бассейна используются па металлургических предприятиях

A. Нижнего Тагила Б. Липецка В. Череповца Г. Старого Оскола

5.Какие два из перечисленных бассейнов являются буроугольными?

А. Канско-Ачинский Б. Кузбасс В. Донбасс Г. Подмосковный Д.Печорский Е. Южно-Якутский

6) К техническим культурам относятся:

А. лен, пшеница; Б. лен и сахарная свекла; В. сахарная свекла и рожь.

7. Главными районами выращивания пшеницы являются:

А. Поволжье и европейский Север;

Б. европейский Север и Северный Кавказ;

В. Северный Кавказ и Поволжье.

8. Из отраслей пищевой промышленности на сырье ориентируются:

А. рыбная и кондитерская; Б. кондитерская и сахарная; В. сахарная и консервная.

9. Наиболее крупные заводы тяжелого машиностроения расположены:

А.На Урале; Б.На европейском Севере; Г.В Поволжье.

10.Почему выплавка черновой меди производится в местах ее добычи, а не потребления?

А.В медной руде очень низкое содержание металла. Б. Исторически добыча меди сочеталась с ее выплавкой

В. Предприятия используют общую инфраструктуру. Г. Это снижает экологический ущерб

11. Установите соответствие:

Производство Главный фактор размещения
1. автомобилей; а) близость потребителя;

2. компьютеров; б) развитая транспортная сеть;

3. трелевочных тракторов в) близость научных центров.

12. Главным лесным портом России является:

А. Находка; Б. . Мурманск; В. Архангельск

13.Какая железнодорожная магистраль России имеет наибольшую протяженность?

А. Байкало-Амурская; Б. Транссибирская; В.Среднесибирская; Г.Южносибирская

14.Предприятия тяжелого машиностроения размещаются на Урале, потому что:

А. здесь развит транспорт; Б. район обеспечен техническими и рабочими кадрами;

В. здесь находится крупнейшая металлургическая база; Г.в районе развита инфраструктура и электроэнергетика

15.Наиболее дорогим в транспортировки грузов является транспорт:

А. морской; Б.автомобильный; В. Авиационный

16.Установите соответствие:

А - тяжелое машиностроение а - Владимир

Б - автомобилестроение б - Красноярск

В - тракторостроение в - Воронеж

Г - электротехническое машиностроение г- Ульяновск

Дайте развернутый ответ
1.Почему в городе Усть-Илимске Иркутской области было построено предприятие целлюлозно-бумажной промышленности. Укажите не менее трех причин

2. На берегу большой сибирской реки расположен крупный город, где находится знаменитый алюминиевый завод. Электроэнергию он получает от одноименной городу ГЭС, плотина которой образует одноименное городу водохранилище. Какой это город?


	§55 упр.7 стр.223
	Е.В.Петросова

	6
	Физика
	Контрольная работа №4 «Световые явления»
1. Из перечисленных источников света выпишите искусственные: Солнце, свеча, звезды, гнилушки, молния, лампы накаливания, Луна, экран телевизора.
2.
Выберите законы для явления отражения света:
а)
угол падения равен углу отражения;
б)
угол падения равен углу преломления
в)
отношение синуса угла падения к синусу угла преломления есть величина постоянная для двух сред;
г)
лучи, падающий и отраженный, лежат в одной плоскости с перпендикуляром, проведенным к границе раздела двух сред в точке падения луча.
3.
Каким будет изображение в собирающей линзе, если предмет находится между линзой и ее фокусом? Докажите.
4. Фокусное расстояние линзы, равно 250 см. Какова оптическая сила линзы?
5. Оптическая сила линз у очков, равна 2 дптр. Каково фокусное расстояние линз?
Повышенный уровень 
 6. Построить изображение в рассеивающей линзе, если предмет находится за двойным фокусным расстоянием.

 7. Определить угол преломления луча в воде, если угол падения равен 35°.
8. Луч переходит из воды в стекло. Угол падения равен 60°, Найдите угол преломления. Показатели  преломления: вода 1,3; стекло 1,6.

	§70
	Е.В.Петросова


18.05.2020

10 класс

	№
	Урок
	Классная работа
	Домашнее задание
	Учитель

	1
	История
	Культура России XIX века. §50.
	СТР. 381 ответить на 1 вопрос.
	О.В.Бондарева

	2
	Биология
	Итоговая контрольная работа.

	Повторить термины
	М.И.Переходова

	3
	Физика
	Итоговая контрольная работа.

А.1 Автомобиль, трогаясь с места, движется с ускорением 3 м/с2 . Через 4 с скорость автомобиля будет равна
1) 12 м/с 2) 0,75 м/с 3) 48 м/с 4) 6 м/с
А.2 На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела в инерциальной системе отсчета. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора равнодействующей всех сил, действующих на это тело?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 [image: image1.png]



А.3 Импульс тела, движущегося по прямой в одном направлении, за 3с под действием постоянной силы изменился на 6 кг·м/с. Каков модуль действующей силы?
1) 0,5 Н 2) 2 Н 3) 9 Н 4) 18 Н
А.4 Камень массой 0,2 кг, брошенный вертикально вверх скоростью 10 м/с, упал в том же месте со скоростью 8 м/с. Найдите работу сил сопротивления воздуха за время движения камня.
1) 1,8 Дж 2) -3,6 Дж 3) -18 Дж 4) 36 Дж
А.5 На рисунке показан цикл, осуществляемый с идеальным газом. Количество вещества газа не меняется. Изобарному нагреванию соответствует участок
1) АВ 2) ВС 3) CD 4) DA [image: image2.png]



А.6 За 1 цикл рабочее тело теплового двигателя совершило работу 30 кДж и отдало холодильнику 70 кДж количества теплоты. КПД двигателя равен
1) 70% 2) 43% 3) 30% 4) 35%
А.7 Сила, с которой взаимодействуют два точечных заряда, равна F. Какой станет сила взаимодействия, если величину каждого заряда уменьшить в 2 раза?
1) 4F 2) [image: image3.png]~)m



 3) 2F 4) [image: image4.png]=|m




В.1 Автомобиль массой 2 т движется по выпуклому мосту, имеющему радиус кривизны 200 м, со скоростью 36 км/ч. Найдите силу нормального давления в верхней точке траектории.
В.2 Для изобарного нагревания газа, количество вещества которого 800 моль, на 500 К ему сообщили количество теплоты 9,4 МДж. Определить приращение его внутренней энергии.
С.1 Двигаясь между двумя точками в электрическом поле, электрон приобрел скорость V= 2000 км/с. Чему равно напряжение между этими точками me = 9,1×10 -31кг, e = 1,6×10-19 Кл.

	Повторить термины
	Е.В.Петросова

	4
	Геометрия
	Контрольная работа по теме «Векторы»
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	П.38-45(34-41), 

Ответы к К/Р

[image: image6.png]



	Е.А.Планидина

	5
	Русский язык
	Виды сокращений текста (тезисы)

Виды сокращений текста (выписки)

Стр. 177, 179 (выучить)
	Упр. 317 (составить план)
	Н.В.Щетникова

	6
	Английский язык
	Урок 20     «Бережное отношение к пироде»   

                     Солнце, ветер и вода.

                                The 25th of May

Gong Green. 

Sun. Wind. Water.

      Словарь урока  на стр.WL27.

Page 153, № 1-3.

· Выполнить задания, сделать необходимые записи по ходу урока
	Стр. 155- Speaking.
	Н.Н.Шпак


